

## ПОРТФЕЛЬ

От успеха в школе – к успеху в жизни!

№ 7 (март 2025 г.)



ГБОУ школа-интернат с. Малый Толкай, школьная газета № 7. 2025г

## Ох, уж эта масленица!

Масленица – один из самых весёлых праздников в году, который широко отмечается по всей России. Масленичную неделю принято делить на два этапа: с понедельника по среду – Узкая Масленица, а с четверга по воскресенье – <u>Широкая</u>. Начало Масленицы символизирует не только прощание с зимой и встречу весны, но и наступление одной из самых «вкусных» недель в году, когда блины пекутся почти в каждом доме.

В нашей школе во всех классах и группах всю неделю проходили мероприятия, посвященные этому празднику.



2 марта воспитатели вместе с детьми посетили праздничное мероприятие, которое провели сотрудники ЦСДК с. Малый Толкай. Дети с удовольствием водили хороводы, пели, танцевали, участвовали в конкурсах, зарядили друг друга энергией, бодростью и хорошим настроением на весь день!







**33** 



## Слово редактора.



Здравствуй, дорогой наш читатель! Ликуй! Наконец-то мы пережили зиму, на календаре март, а это: «Журчат ручьи, слепят лучи, и тает лед, и сердце тает...». Для школьников - это окончание третьей учебной четверти, каникулысчастье! Дни становятся длиннее, солнечные лучи ласковее, природа оживает. Чтобы постоянно быть в движении, шагать в ногу со временем, наверное, мало иметь только упорство и цель. Один из главных элементов – это вдохновение! Без него не только невозможно творить – сложно просто подниматься по утрам. И, конечно же, главным источников вдохновения для сильной половины человечества является женщина. Пожалуй, только один день в году, 8 марта, все мужчины, независимо от возраста, своего социального положения, характера и чувства меры, проявляют удивительную благосклонность к женщинам: чаще улыбаются, могут быть особо расточительными и необыкновенно щедрыми на комплименты! 8 марта – красивый весенний символ совершенства и бесконечности числа «8». Это весеннее пробуждение бесконечности в нас - того нетленного и значимого, что делает нас уникальными и неповторимыми. Милые женщины! Примите самые искренние поздравления с чудесным весенним праздником - Международным женским днём 8 марта! Пусть сбываются все ваши надежды и мечты, пусть каждый ваш день будет озарён счастливой улыбкой, а вместе с ароматом весенних цветов в вашу жизнь войдут радость и благополучие. Желаем вам доброго здоровья, любви, поддержки близких. Пусть взаимопонимание и согласие, спокойствие и радость всегда сопутствуют вам! С праздником Весны, Любви, Волшебства!







Знают взрослые и дети, знает каждый на планете, знает даже детвора — шашки — лучшая игра! В рамках декады «Подвиг помним и чтим», по патриотической работе 11 февраля, в нашей школе — интернат прошел шашечный турнир, между обучающимися

6-10 классов, посвященный 80-летию Победы в Великой Отечественной войне. Воспитатель Скороходова С.В. рассказала ребятам, что 8 февраля памятная дата — День юного героя антифашиста. День памяти всех детей, которые боролись за мир не только в мирное время, но и в годы Великой Отечественной войны. Ребята вспомнили имена юных героев. Игра в шашки — это одновременно и спорт, и досуг, и творчество. Ребята продемонстрировали такие качества как самообладание, память и смекалку. Равнодушных не было. В школе такие игры учат аккуратности, последовательности в действиях, умению не обижаться при проигрышах. Игра доставила участникам турнира много положительных эмоций и добавила уверенности в своих силах.

Поздравляем победителей турнира: Трофимов Коля -1место, Ляпин Миша -1 место, Орлов Максим -1 место, Артамонов Саша -2 место, Красавин Андрей -2место Илларионов Антон – 2 место

Желаем ребятам дальнейших успехов!







Благодарим за организацию турнира: Скороходову С.В, Кириллову Т.А.





Наши ребята стали участниками открытого дистанционного конкурса «Знаю, умею, делаю». Они достойно представили нашу школу на уровне области! Молодцы!



Наши обучающие учавствовали в Окружном этапов Всероссийской спартакиады школьных спортивных клубов, который проходил **26 февраля 2025**г в спортивном комплексе СП ЦДО «Рекорд» ГБОУСОШ №1 г. Похвистнево.

В соревнованиях принимали участие команды ГБОУ СС школы-интерната с. Малый Толкай и ГБОУ СС «Реабилитационной школы-интерната им А.З.Акчурина с. Камышла. Команды состязались и соревнованиях по легкой атлетике, в беге 60м и прыжках в длину с места. Так же юноши и девушки показали свои таланты игры в шашки и настольный теннис.

Итоговые результаты: Ім заняла команда ГБОУ РШИ с. Камышла, ІІм — команда ГБОУ школа-интернат с Малый Толкай.



केंद्र के





В среду, 26.02. в нашей школе прошел отборочный этап военно-патриотической игры «Зарница» среди учеников средней возрастной категории. Это событие собрало юных патриотов, готовых проявить навыки, командный дух и силу воли! Игру посвятили 80-й годовщине Победы в ВОВ и Дню Защитников Отечества.

Ребята проходили различные испытания: спортивных состязаний до интеллектуальных заданий. проявил Каждый участник себя на поддерживая друг друга и демонстрируя настоящую командную работу. Мы гордимся тем, что наши ученики активно участвуют в таких мероприятиях, которые помогают развивать лидерские качества и физическую подготовку.

Поздравляем всех участников успешным  $\mathbf{c}$ прохождением отборочного этапа!





**8**